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     II Региональный Чемпионат профессий WorldSkills Russia Нижний Новгород  проходил с 09 по 11 сентября 2015 года на территории ВЗАО «Нижегородская ярмарка» в рамках международного бизнес-саммита. Около 100 юношей и девушек, владеющих рабочими профессиями, приняли участие в Чемпионате профессий. В этом году на конкурсе была заявлена новая компетенция – «Художественная роспись по дереву».
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    Студенты Семёновского индустриально-художественного техникума второй год принимают участие в Чемпионате профессий WorldSkills.
     При оценке работ участников в компетенции «Художественная роспись по дереву» работали эксперты: Колпащикова Е.В., мастер п/о Дымова З.П., художественный эксперт ЗАО «Хохломская роспись» Дашкова В.С., Нечаева Р.Н.

     Результаты участия студентов и выпускников ГБПОУ СИХТ в Чемпионате профессий: 

Компетенция «Художественная роспись по дереву»:
1. Кайтанова Надежда (1 место)

2. Горохова Ирина (2 место)

3. Фомичёва Юлия (3 место)
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Дунаева Анна (гр. ХД-31) – награждена за волю к победе.
      Мастер-класс росписи по дереву проводили Смирнова Мария, Прокоп Мария (гр. ХД-31), мастер п/о Зеленцова И.В.
Компетенция «Поварское дело»:
     Староверов Вячеслав – участник (мастер п/о – Пономарёва И.А.)

     Мы гордимся нашими победителями и участниками!  Желаем им новых творческих успехов, профессионального роста и веры в будущее!
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      16 сентября 2015 года в Семёновском техникуме прошло посвящение 16 студентов техникума в курсанты военно-патриотического клуба «Наш ТехБАТ». 

      Ребята из прежнего состава ВПК торжественно построились перед началом мероприятия. Открыл мероприятие руководитель военно-патриотического клуба – подполковник Запорожец П.С.

     Приветственное слово будущим курсантам произнесла заместитель директора по воспитательной работе Н.Г.Калиночкина, пожелав юношам и девушкам успехов, упорства и воли к победе. 
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    Выступление председателя Союза воинов – афганцев г.о. Семеновский Е.В.Преснова было наполнено искренним пожеланием курсантам быть лучшими, подавать пример другим студентам, быть настоящими патриотами своей Родины.

     Для будущих курсантов был показан членами клуба мастер – класс по разборке и сборке автомата АК-74.
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   Далее кандидатам ВПК предстояло преодолеть полосу препятствий. 

После этого состоялось торжественное вручение им голубых беретов.

     Члены клуба «Наш ТехБАТ» прошли торжественным маршем перед стенами техникума. 
      Мероприятие закончилось в неформальной обстановке за чашкой чая и вкусным яблочным пирогом.
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     Объявление: если вы спортивны и дисциплинированны, хотите научиться стрельбе из пневматической винтовки и сборке-разборке автомата, тогда вам необходимо записаться в клуб «Наш ТехБАТ». Лучшие курсанты будут представлять техникум на военно-спортивной игре «Нижегородская школа безопасности - Зарница» в апреле 2016 года.
	




      В субботу, 12 сентября, отмечая день рождения города Семенова, студенты и преподаватели Семеновского индустриально-художественного техникума посетили персональную выставку члена Союза художников РФ  Алексея Асафовича Ляшкова, открытую в выставочном зале Центра культуры и искусства. Название выставки «Земное притяжение».

      Еще задолго до открытия выставки в гостиной выставочного зала было многолюдно. Приглашенные гости и просто желающие посмотреть работы известного в нашем городе художника, с большим интересом рассматривали картины. Каждая работа поражала простотой восприятия. Сюжеты были разнообразны, но источником вдохновения для написания картин стал родной край,  с  его бескрайними лесами, полями, деревенскими улочками и простым народом.

       И вот настал момент, когда к гостям выставки вышел сам герой  всего этого действия А. А. Ляшков. Алексей Асафович рассказал о своем творчестве, о том, как пришел к занятию своим любимом делом. Среди гостей были его друзья из Нижнего Новгорода: заслуженный художник РФ И. В. Сафронова, член союза художников, преподаватель художественного училища И. А. Краев , друг-художник Р. А. Соснин. Самыми главными гостями этой встречи были самые близкие и родные художнику люди: мама, жена, сын, брат со своей семьей. Также на выставке присутствовали преподаватели и ученики Алексея Асафовича из детской художественной школы, которые тоже поздравили своего преподавателя с открытием персональной выставки.

       У всех присутствующих гостей была возможность задать вопросы художнику. Вопросы были разнообразные: чем бы вы занимались, если бы не увлеклись искусством рисования? Сколько в вашей коллекции насчитывается картин?  

        Студенты нашего техникума из группы ДПИ-24 (профессия «Декоративно-прикладное искусство»), преподаватели Якимычева Л.Н., Голубева Г.В., психолог Гусева Л.Н.  имели возможность тоже задать несколько вопросов.

        Самый трогательный ответ художника был на вопрос о картине «Прощеное Воскресение», и не случайно. Самой главной героиней, стоящей в центре картины среди двух других женщин, была мама художника!
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       Интересной и содержательной для наших студентов стала встреча с Алексеем Асафовичем. Все посетители выставки остались довольны, ведь произведения художника пронизаны абсолютной чистотой и искренностью, а главное - любовью к родному краю. Художник, воспевающий красоту и величие родного края, всегда ближе и понятнее своим зрителям.

   Читающий город
       В рамках Года литературы Министерство культуры Нижегородской области проводит конкурс «Самое читающее село. Самый читающий город».
      Целью конкурса является поднять творческую и социальную активность населения, возбудить интерес к чтению.

Конкурс проводится в 4-х номинациях:

· Написание диктанта;

· Конкурс чтецов (стихи, прозаические произведения);

· Собственные поэтические и прозаические произведения;

· Конкурс на каллиграфию.
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     Студенты и преподаватели техникума активно откликнулись на этот конкурс. Учебные группы в этом месяце пишут диктант, студенты и преподаватели записывают исполнение произведений на видео, демонстрируя своё сценическое мастерство.

     Очень хочется видеть жителей города Семёнова образованными и грамотными! Давайте стремиться к этому вместе!!!
Терроризм – угроза обществу. 

Имя трагедии – Беслан

Чёрный сентябрь, по струнам души

Ударил Бесланом, задев жизни наши,

На сердце оставив лишь горя следы

По детям погибшим и воинам павшим.

1 сентября 2015 года в День памяти жертв терроризма в ГБПОУ «Семеновский индустриально-художественный техникум» был проведен классный час, посвященный 11-й годовщине трагических событий в г. Беслане на тему «Терроризм – угроза обществу.  Имя трагедии – Беслан». 

Данный классный час проводился с целью формирования толерантности, сострадания, общероссийской гражданской идентичности, воспитанию патриотизма, уважения к Отечеству.

Классные часы в группах прошли с участием педагога-организатора ОБЖ Дорожкина С.И. и руководителя военно-патриотического клуба «Наш ТехБАТ» П.С.Запорожца.
     Содержание учебного материала позволило эмоционально раскрыть драматизм событий в Беслане, связанных с захватом школы отрядом террористов. Просмотр видеосюжета позволил раскрыть пример героического поведения Олега Лоськова, который ценой своей жизни спасал детей и педагогов.

    Студентов познакомили с книгой Юлии Юзик «Бесланский словарь», в которой собраны воспоминания участников и очевидцев событий. Были приведены несколько фрагментов из этой книги.

     Студенты почтили минутой молчания память жертв Бесланской трагедии.

     Завершением классного часа стало обоснование вывода, что терроризм – это преступление против человечества в целом и каждого конкретного человека.

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ЖЕРТВАМ БЕСЛАНА!

ВЕЧНАЯ СЛАВА ГЕРОЯМ БЕСЛАНА!

3 сентября 2015 года студенты техникума участвовали в мероприятии, подготовленном районной библиотекой им. Корнилова в рамках декады мероприятий, посвящённых Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Это был урок памяти «Террору – НЕТ!» Интересную беседу подготовила для студентов Антонина Ильинична Воробьёва, заведующая отделом ПЦПИ. Студентам был показан фильм об опасности для человечества террористических действий, о возможности их предупреждения. 
Отв. за выпуск: зам. директора по ВР  Н.Г.Калиночкина
