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Наши студенты традиционно принимают участие в работе профильных смен в лагере «Красный Плёс» в д. Хахалы. Недавно пятеро студентов и воспитатель общежития № 1 Белова Наталья Сергеевна вернулись с очередной профильной смены. Забродин Денис, Устинов Илья, Медведев Марк, Мокрополова Екатерина, Глинкина Анастасия представляли наше образовательное учреждение в «Красном Плёсе». 

Каким вы представляете отдых в молодёжном лагере?! Если смена творческой тематики, тогда ты можешь проявить себя в роли художника или певца. Но в данном случае смена была спортивной и называлась «Спартиниада»!

Соревнуясь с лучшими студентами других учебных учреждений, наши студенты не уступая, пробивались вперед. Помимо спортивных, были также и мероприятия, которые не только смешили и поднимали настроения, но и заставляли сердца забиться чаще, а глаза, которые казались каменными и неприступными, затопить в чувственных слезах.
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Певцы на смене? Конечно, наши! Ведущие – тоже мы, без сомнения! Караоке, музыкальные номера под гитару. В такие моменты участники смены отдыхали от прожитого дня, уходя вглубь своих размышлений или же наоборот подпевая и пускаясь в пляс.
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Лагерь все эти десять дней был общим домом! Студенты ходили друг к другу в гости, заводили новые знакомства, приобретали лучших друзей. Многие  поверили в свои силы и научились ставить перед собой цели, а в жизни это очень важно для человека.

В конце смены участников спросили, чему научил вас лагерь?! И студенты ответили: общению, трудолюбию, ответственности! 

Если у вас есть желание проявить себя, значит, ты можешь стать следующим участником профильных смен в «Красном Плёсе»! Дерзай! И у тебя всё получится!!!
Воспитатель общежития № 1 Белова Н.С.


Техникум готовится к наступающим праздникам. Все группы охвачены предновогодними хлопотами. 
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Учебные корпуса техникума и общежития изменились в преддверии праздников: учебные кабинеты и мастерские украшены новогодними гирляндами и мишурой, в холлах и коридорах красуются объёмные снежинки, зеркала и стёкла входных дверей расписаны хохломскими завитками – имитация морозных узоров на стёклах. Всё выполнено руками наших художников росписи по дереву.
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Все учебные группы принимали участие в украшении корпусов к новогодним праздникам. Особенно хочется отметить студентов группы ПР-1.7.1 (классный руководитель – Масленникова Н.Н.), которые украшали 3 этаж учебного корпуса № 1. Студенты группы ТД-3.1.1 (классный руководитель – Мастерова Н.М.) украсили коридор 3 этажа, студенты групп Т-2.5.1 и 2.6.1 (классные руководители – Кочнева О.А. и Казакова Е.В.) преобразили 2 этаж корпуса, а 1 этаж засиял новогодними красками благодаря старанию ребят из групп МД-4.8.1 и 3.7.1 (классные руководители – Громова О.И. и Бесчастнова Г.М.)

Общежитие № 1 в этом году украшено особенно красочно и со вкусом. В этом им помогли  студентки, обучающиеся по профессии «Художник росписи по дереву» и мастер п/о Зеленцова И.В. Они искусно расписали стёкла в холле общежития: стайки снегирей прилетели на заснеженную рябину, напоминая о приближающихся праздниках.

В корпусе № 2 символ Нового года – петух – встречает всех при входе в здание – работа студенток группы ДПИ-3.4.2 и ДПИ-1.4.2 (преподаватели рисунка и живописи Чижова Р.И. и Спирина О.А.)

Холл 1 этажа украшали художницы из группы ХД-1.1.2 и ХД-2.1.2 (мастера п/о Дымова З.П. и Зеленцова И.В.), 2 этаж украшен студентами группы ТОП-2.3.2 (классный руководитель – Терехова С.В.), украшение 4 этажа – дело рук студентов групп ЖКХ -2.4.2 (классный руководитель – Волнушкина Н.Н.), в столовой над украшением работали студенты группы ПК-1.7.2 по профессии «Повар, кондитер» (мастер п/о Пономарёва И.А.)

В общежитии № 2 постарались воспитатели общежития и студенты, проживающие в нём: гирлянды, новогодние звёзды, мишура настраивают всех на новогодний лад.

С наступающим!!!
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3 ноября по приглашению музея в рамках проведения "Ночи искусств" в музейно-туристическом комплексе "Золотая Хохлома" работали студенты-волонтёры нашего техникума. Они были наряжены в ростовые куклы и устроили фотосессию с посетителями музея - участниками мероприятия. Развлечение маленьких посетителей входило в обязанности наших волонтёров и воспитателя общежития № 1 Натальи Сергеевны Беловой. И это им удалось на славу! Ребятишки с большим желанием фотографировались на память со сказочными персонажами.
        Наши студенты-волонтёры убедились - приносить радость людям - очень приятно!
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16 декабря в Нижегородском институте развития образования прошел финал областного конкурса чтецов «Тихая моя Родина…» (фольклорные образы и мотивы в поэзии 19 – 20 веков), который проводился в целях поддержки и выявления одарённых детей и талантливой молодёжи, развития коммуникативных навыков  и творческого потенциала учащихся и студентов. В конкурсе приняли участие более 200 человек. Звучали стихи поэтов Рубцова, Асадова, Блока, Вознесенского, Андрианова, Есенина, Ахматовой. В финале выступили студенты нашего техникума, подготовленные преподавателями литературы: Балаболина Светлана со стихотворением Бориса Корнилова «В Нижнем Новгороде с откоса…» и Кудрявцев Иван со стихотворением преподавателя нашего техникума Николая Петрова «Золотят семёновские сосны…».  

Выступление участников конкурса оценивалось по следующим критериям: выразительность исполнения, оригинальность выбора произведения, речевая культура. Жюри  оценило исполнительское мастерство наших студентов, вручив им сертификаты участников.
Преподаватель литературы Масленникова Н.Н.        

       В ноябре преподаватели ГБПОУ «СИХТ»  Салангина А.К., Замышляева Н.И. и методист Киселева И.Б. приняли участие в конкурсе среди преподавателей образовательных учреждений Нижегородской области по избирательной тематике, организованном Избирательной комиссией Нижегородской области. Для участия принимались  материалы, отражающие тематику конкурса по следующим номинациям: методические разработки воспитательных мероприятий, тематических дней, уроков; дополнительные общеразвивающие программы; методические разработки деловых игр; учебные пособия; учебно-методические комплексы. 21 декабря состоялась церемония награждения победителей конкурса на базе Нижегородского колледжа теплоснабжения и автоматических систем управления.
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      В номинации «Методические разработки воспитательных мероприятий, тематических дней, уроков и деловых игр» наши преподаватели  добились положительных результатов.       За методическую разработку сюжетно-ролевой игры для детей старшего дошкольного возраста «Что такое выборы?» Киселева И.Б. получила I место.
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       Преподаватели Салангина А.К. за методическую разработку внеклассного мероприятия на тему «Выборы в России: история и современность» и Замышляева Н.И. с методической разработкой викторины для студентов 1 курса заочного отделения по специальности «Право и организация социального обеспечения» разделили II место. 
      Поздравляем наших победителей! Желаем им новых профессиональных успехов.


       23 декабря волонтеры техникума посетили Дом  милосердия с новогодним концертом. Жильцы собрались в празднично украшенном фойе и с нетерпением ждали артистов из техникума. 
      Ведущие Анастасия Титова  и Алина Приступа красивыми новогодними стихами открыли праздничный концерт. В концерте прозвучали песни в исполнении Титовой Анастасии, Приступа Алины. Девушки пели сольно и дуэтом. Стихотворение «Мама» в исполнении Екатерины Попандопулас растрогало  всех присутствующих. Попурри из новогодних песен в исполнении педагога – организатора Натальи Николаевны Волнушкиной оживило публику. Зрители дружно подпевали и некоторые даже приплясывали. Полина Лаптева, Мария Курочкина, Екатерина Попандопулас, обучающиеся по специальности «Дошкольное образование», очень душевно  исполнили композицию «Мама». Заключительную песню «Изгиб гитары желтой» под  аккомпанемент  гитары, исполненный Марком Медведевым,  пели  все участники  концерта.  Бурными аплодисментами провожали артистов доброжелательные зрители. 
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После концерта студенты и зрители  фотографировались на память. Приятно, что мы подарили праздничное настроение другим людям! 
            

Администрация г.о. Семёновский в преддверии новогодних праздников обратилась к образовательным организациям нашего округа с предложением устроить городок из снежных фигур на центральной площади города. Предложение было принято нашими мастерами и студентами. 
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И работа закипела! Старший мастер П.В.Филипопольский со студентами из гр. КС-3.4.2 делали заготовки для снежных фигур, укладывая глыбы снега и заливая их водой. Мастер п/о Зеленцова И.В. и преподаватель рисунка и живописи Чижова Р.И. моделировали лица, расписывали фигуры, придавая им сходство с любимыми с детства персонажами новогодних праздников. Фигуры задумывались большими, поэтому работали даже на стремянке. Было очень холодно, но все терпели, старались, никто не ныл. Результат – самые красивые и фундаментальные скульптуры из снега! Впервые в нашем городе!
Сейчас многие горожане уже фотографируются около них, считая это место самым красивым и праздничным в городе. Администрация техникума тоже посетила площадь Ленина, оценила работу наших мастеров и студентов. Огромное им спасибо за созданную в городе красоту! 

Отв. за выпуск: зам. директора по ВР  Н.Г.Калиночкина
