
ГБОУ НПО «Профессиональное училище №59»

Историческая справка

 о создании образовательного учреждения и знаменательных событиях
Профессиональное училище № 59 было организовано в г.Семёнове 17 августа 1979 года на производственной базе СМУ – 3 треста 11 Главволговятскстроя Министерства строительства СССР (приказ №134 по Горьковскому управлению ПТО). Первым директором был назначен Лепехов Анатолий Иванович, его заместителем Заичко Надежда Васильевна. Начинать работать было очень сложно, в кабинетах не было ни столов, ни стульев;  кабинетов, готовых к работе, насчитывалось всего  три.


Первых специалистов готовили по следующим специальностями – каменщик-монтажник стальных и железобетонных конструкций, столяр-плотник, отделочник, сварщик. Учащиеся училища являлись постоянными слушателями кинолектория правовых знаний, участниками разнообразных спортивных мероприятий. Всю душу вкладывали учащиеся в свою учёбу. Сами изготовляли учебные пособия, нужный инвентарь, своими силами оборудовали спортивный зал.


С 1981 года в училище велась подготовка по специальности тракторист-машинист широкого профиля, что отвечало потребностям колхозов района в квалифицированных кадрах. Первыми пришли работать мастера производственного обучения: Пучкова Т.Е., Вьюгин В.Г., Напылов Н.М и преподаватель физической культуры Громов В.И. Постепенно увеличивался коллектив работников училища: пришли трудиться Попова Т.А., Кудрявцева К.Г., Горохова Е.Б., Жаркова Л.И., Сатуров А.И., Сизов М.А., Падожников М.И., Новиков В.Г., Мордашов Н.С., Кузнецова А.В., Спицына Г.В., Голубева Г.В., Рябкова И.Ю., Чижиков Б.И.

В первый же год в учебном здании оборудовали комнаты под общежитие для иногородних учеников, затем от СМУ – 3 предоставили общежитие на улице Советской, дом 33. Практически на пустом месте, без привлечения бюджетных средств была открыта подготовка рабочих по специальности «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования». Все верили в нужность своего дела, и время показало, что они не ошиблись. Своими силами училище построило 3 четырёхквартирных дома для работников. Время заставило вводить новые профессии, такие как «Повар, кондитер: повар», «Электросварщик ручной сварки». 

В 1994 году, объединившись с автошколой, у училища появилась неплохая учебная база. Во время производственной практики учащиеся трудятся на стройках города, на полях хозяйств района, на  предприятиях, в  столовых и кафе. Активно участвуют в конкурсе «Мастер – золотые руки». С первого дня и до сих пор в училище трудится мастер производственного обучения высшей категории Пучкова Татьяна Ефимовна. Она успешно готовит маляров-штукатуров-плиточников. Её первая ученица и выпускница 1982 года – Морозова Наталья Петровна – так же верна своему училищу и выбранному делу – ведет подготовку отделочников.


С 2004  по 2012 год директором училища являлся Клюев Николай Васильевич. За эти годы проделана огромная работа по укреплению материальной базы учебного заведения, организации и внедрению новых прогрессивных методов обучения, сплочению и повышению ответственности, исполнительности коллектива.


В 2008 году построена и пущена в эксплуатацию новая автоматизированная газовая котельная. Капитально отремонтированы кровля, вход в училище и аварийные выходы. Заменена ветхая электропроводка всего второго этажа. Установлены подвесные потолки с современной осветительной аппаратурой. Вновь отстроен коридор, связывающий центральный корпус с левым крылом здания, полностью реконструирован выход со второго этажа левого крыла здания. Капитально отремонтирован гараж для хранения автотранспорта.   Преобразилась столовая: заменено оборудование, системы канализации и водоснабжения, сделан современный ремонт. Полностью реконструированы мастерские сварочных и слесарных работ. Для проведения занятий по производственному обучению по профессии «Мастер отделочных строительных  работ» создана современная лаборатория. 


В 2011-2012 учебном году в училище обучалось 9 учебных групп по следующим специальностям:

«Мастер общестроительных работ: каменщик, электросварщик ручной сварки»,

«Мастер отделочных строительных работ: маляр (строительный), штукатур, облицовщик-плиточник», 

«Сварщик (электросварочные и газосварочные работы): электросварщик ручной сварки, газосварщик», 

«Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования»,

«Повар, кондитер: повар»,

«Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».
После окончания училища обучающиеся получают среднее (полное) общее образование и начальное профессиональное образование по выбранной профессии.


Кроме того, в училище осуществлялась подготовку и переквалификацию обучающихся на платной основе по всем представленным профессиям. За 2009 год прошли обучение на платной основе   66 человек, в том числе 24 человека направлены Семёновским и Воскресенским  центром занятости. Дополнительные профессии могут получить все желающие, в том числе и  обучающиеся.
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