Информация о необходимости прохождения поступающими обязательного медицинского осмотра по специальностям 
[bookmark: _GoBack]19.02.10 Технология продукции общественного питания и 
44.02.01 Дошкольное образование

При поступлении на обучение по специальности 19.02.10 Технология продукции общественного питания и 44.02.01 Дошкольное образование поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 697.
В случае не предоставления поступающим либо недействительности медицинской справки, отсутствия в ней полностью или частично сведений о проведении медицинского осмотра, соответствующего требованиям, установленным, Техникум обеспечивает прохождение поступающим медицинского осмотра полностью или в недостающей части в порядке, установленным приказом по техникуму. Информация о месте и времени прохождения медицинского осмотра размещается на официальном сайте техникума.
В случае, если у поступающего имеются медицинские противопоказания, установленные приказом Минздравсоцразвития России, техникум информирует поступающего о связанных с указанными противопоказаниями последствиях в период обучения в техникуме и последующей профессиональной деятельности.

