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2 октября 2015 года исполнилось 75 лет профессиональному образованию в нашей стране.
        За 75 лет система профтехобразования прошла непростой путь своего развития. Профессиональное обучение сегодня представляет собой непрерывное образование молодёжи от квалифицированного рабочего до специалиста среднего звена. 
Именно благодаря системе профтехобразования у молодежи возникает интерес к реальным практическим знаниям, которые необходимы им в жизни при освоении рабочих профессий.
       2 октября 2015 года в Семёновском индустриально-художественном техникуме было организовано праздничное мероприятие, посвящённое юбилейной дате.
         В своём докладе директор техникума Бровкина Марина Анатольевна отметила, что наш техникум обеспечивает все сферы народного хозяйства городского округа Семёновский квалифицированными и востребованными кадрами.
         В 2014 году в техникуме открыты новые специальности, востребованные работодателями: "Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта", "Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы", "Туризм", "Технология продукции общественного питания". В 2015 году к ним добавились ещё две профессии: "Мастер жилищно-коммунального хозяйства и парикмахер". 
         Открытие новых специальностей и профессий требует обновления оборудования, создания современных кабинетов, мастерских производственного обучения.
         Техникум развивается, а это значит, что молодёжная жизнь не стоит на месте, новые профессии и специальности востребованы обществом и поэтому у нас есть будущее!.
         На праздничном мероприятии в актовом зале за добросовестный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в подготовку квалифицированных специалистов в системе профессионального образования были награждены Почётными грамотами ГБПОУ "Семёновский индустриально-художественный техникум" преподаватели Масленникова Н.Н., Бойчева Т.С., Лапшин В.С., Кочнева О.А., Семериков Д.В., Горшков С.В., Нагишина И.А., старший мастер Филипопольский П.В., мастер п/о Новорусских И.Н., социальный педагог Азикова Л.Ф. Благодарственными письмами ГБПОУ СИХТ награждены воспитатель Юзикова И.В., мастер п/о Пономарёва И.А., комендант общежития Логиновских И.А. Поздравляем их с заслуженной наградой!
Праздничное мероприятие в техникуме закончилось концертом, подготовленным солистами и танцевальными коллективами Центра культуры и искусства, за что им огромное спасибо!
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1 октября 2015 года традиционно в Семёновском индустриально-художественном техникуме прошли мероприятия. посвящённые Дню пожилого человека - дню  взаимной чуткости, внимания и такта, дню добрых улыбок и светлых мыслей.
В этот день в учебном корпусе № 2 состоялось чествование ветеранов Семёновского техникума механической обработки древесины, профессионального художественного лицея № 30. профессионального училища № 59 - ветеранов тех образовательных учреждений, которые вошли в результате реорганизации в январе 2013 года в состав Семёновского индустриально-художественного техникума.
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 Директор техникума Бровкина Марина Анатольевна душевно поздравила собравшихся ветеранов с их праздником, пожелала всем благополучия и поддержки близких.
          На мероприятии была отмечена активная работа председателя первичной ветеранской организации техникума Подлеснововй В.Ф. Валентина Феоктистовна была награждена Почётной грамотой ГБПОУ "Семёновский индустриально-художественный техникум" за плодотворную работу с ветеранами и студентами техникума.
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       Музыкальные номера для праздничного поздравления ветеранов были подготовлены педагогами техникума и сотрудниками Центра культуры и искусства г.о. Семёновский.
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Памятная встреча с воинами

6 сентября 2015 года курсанты военно-патриотического клуба «Наш ТехБАТ» встречали в техникуме гостей – подполковника запаса Казанцева Владимира Николаевича, выполнявшего патриотический долг в Афганистане, кавалера двух орденов Красной звезды, ликвидатора аварии на Чернобыльской АЭС, и капитана Шапкина Александра Николаевича, проходившего срочную службу в бригаде специального назначения ВДВ, участника 2-ой чеченской кампании, награждён Орденом мужества. На встречу были приглашены студенты группы МД-12 (классный руководитель Дубовицкий А.Н.) и группа студентов корпуса № 2 с педагогом-организатором Волнушкиной Н.Н.
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Открыла встречу Мария Лукичева, исполнившая стихотворение об Афганистане. Колотушкина Наталья представила аудитории презентацию об орденах «Красная Звезда» и Орден мужества. 

Руководитель клуба «Наш ТехБАТ» Запорожец П.С. в своём выступлении отметил, что многим семёновцам пришлось принять участие в военных действиях в Афганистане и Чечне. Не вернулись домой из Афганистана двое наших земляков – Безруков С.М. и Морозов К.Г. Шесть воинов из Семёнова погибли в Чечне.

Затем своими воспоминаниями о службе в Афганистане поделился В.Н.Казанцев. К студентам техникума он обратился с напутствием о выполнении своего долга – учиться и осваивать профессию, готовиться к службе в ВС РФ.

Капитан А.Н.Шапкин отметил, что подвиг может совершить каждый, но к этому нужно готовить себя уже с молодых лет. Голубой берет обязывает курсантов ко многому, но самое главное – это защита Родины.

Курсанты «ТехБАТа» Бубнов Д., Черемохин Д., Медведева А., Дубовицкий О. продемонстрировали своё умение в сборке-разборке автомата АК-74. Колотушкина Наталья одела ОЗК, доказав, что и девушкам по плечу выполнение норматива.

       В конце встречи гостям были вручены благодарственные письма и памятные фото.
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29 сентября 2015 г. в Воскресенском филиале ГБПОУ «Семеновский индустриально-художественный техникум» состоялось очень значимое событие. В этот день в студенческую семью принимали первокурсников. Студенты первого курса услышали поздравления от педагогов, от учащихся. Заведующий филиалом Ю.Е.Ромашов торжественно вручил первокурсникам студенческие билеты. Студентка первого курса Трифанова Ольга прочитала клятву первокурсника, а затем все участники попробовали "каравай знаний". Подготовила и провела мероприятие мастер производственного обучения группы ПК-17 профессии "Повар, кондитер" Кузьмина Людмила Николаевна. 
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24 сентября 2015 г. в Воскресенском филиале проходили «Веселые старты». Соревнования были посвящены Дню туриста. В спортивную программу входили конкурсы «Кто быстрее с рюкзаком», «Турист - футболист», «Турист своего не бросит». В соревнованиях приняли участие студенты 1, 2, 3 курсов. 
В упорной борьбе за призовое 1 место победила команда группы АС-21 (профессия «Автомеханик», классный руководитель Михайлов В.Е.) Второе и третье места были присвоены студентам группы ПК-17 («Повар, кондитер») и студентам группы МТ-31 («Мастер по ТО и ремонту МТП»). Подготовил и провел соревнования преподаватель физкультуры и ОБЖ Коротаев И.Н. Все участники соревнований получили сладкие призы. 

1 октября 2015 г. в Воскресенском филиале было проведено праздничное мероприятие, посвященное Дню профессионального образования. Сначала состоялась праздничная линейка, на которой студенты поздравили всех педагогов с профессиональным праздником, с Днем учителя, подарили букеты цветов, поздравительные открытки. 
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Традиционно в этот день проводился легкоатлетический пробег. Все группы приняли участие в соревнованиях. 1 место завоевала команда группы АС-21 (профессия «Автомеханик»),         второе место присвоено команде группы МТ-21 (профессия «Мастер по ТО и ремонту МТП»), третьими в командном зачете оказались ребята из группы ПК-17 (Повар, кондитер). 
В личном первенстве победил студент группы АС-21  Ремезов Егор. Все победители и участники получили сладкие пироги, которые для них испекли работники столовой. Подготовили праздничное и спортивное мероприятия мастер производственного обучения группы ПК-17 ("Повар, кондитер") Кузьмина Л. Н., преподаватель физкультуры и ОБЖ Коротаев И.Н.


Библиотека техникума (учебный корпус №1) проводит библиотечную акцию под названием «Книга- интрига» с целью  привлечения новых читателей и проявления интереса к чтению художественной литературы. Приглашаем к участию в акции студентов и преподавателей! Приходите! Будет интересно!

Руководитель библиоклуба Маликова Е.В.

Студенты и преподаватели! Вы можете бесплатно, но организованно (!) посещать спортивные залы ФОК  «Арена» в отведённые для нас часы в послеурочное время (см. график на информационном стенде).  Будем спортивными и здоровыми! Не пропустите свою молодость! ))))
Отв. за выпуск: зам. директора по ВР Н.Г.Калиночкина

