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20 – 21 апреля 2017 года в Сокольском техникуме индустрии сервиса и предпринимательства состоялись зональные соревнования «Нижегородская школа безопасности – Зарница», в которых приняли участие 12 команд техникумов округа № 1 Нижегородской области.

Курсанты клуба «Наш ТехБАТ», которые защищали честь техникума на соревнованиях: Новиков Владислав – командир, Опарышев Дмитрий, Карнюшин Артём, Андреев Андрей, Волков Сергей, Кручинин Александр, Кузовкова Виктория, Башина Анна, Арутюнова Татьяна, Кукушкина Юлия.
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Руководитель команды – Павел Степанович Запорожец.

Командам-участницам за два соревновательных дня предстояло пройти испытания в следующих конкурсах:
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Строевой смотр

2. Безопасное колесо

3. Военно-историческая викторина

4. Визитная карточка

5. Военная подготовка

6. Огневой конкурс

7. Физическая подготовка

8. Тактическая игра на местности
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Подготовка к участию команды в соревнованиях предстояла очень серьёзная. Ребята показывали жюри строевые приёмы, демонстрировали знания о ратных страницах истории своего государства, решали тесты по правилам дорожного движения, разучивали тексты для сценического выступления команды «Мы родом из Профтех», учились метко стрелять из пневматической винтовки, подтягивались, качали пресс, учились сборке-разборке автомата АК-74, метали гранаты. Девушки в команде делали повязку «Чепец», накладывали шину на ногу, тугой жгут на плечо. 

А главное – учились быть одной командой!

1-ый день соревнований был очень насыщенным. Он начался с построения команд на площадке перед Сокольским техникумом. Были произнесены приветственные слова руководства техникума всем участникам соревнований. Право поднять флаг Российской Федерации и флаг Сокольского техникума было предоставлено командиру команды-победительницы прошлогодних соревнований «Зарница» - Заволжскому автомоторному техникуму и командиру команды Сокольского техникума. Хозяевами была подготовлена небольшая концертная программа, потому что погодные условия были очень плохими для проведения каких-либо мероприятий на улице: сильный снег, холодный ветер.

По жеребьёвке первыми предстояло выступать команде нашего техникума. Это было очень сложно и ответственно!
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И первое испытание - строевой смотр. Не самый лучший результат принесло команде это выступление.
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Также сложно давалась команде стрельба из пневматической винтовки, пожарная эстафета, безопасное колесо. А вот сборка-разборка автомата принесла команде 1 место! Причём наши девушки показали лучшие результаты среди участниц, а Кузовкова Виктория явилась победительницей в этом конкурсе среди девушек. Поздравляем!

Историческая викторина «Ратные страницы истории» принесла нашей команде 2 место. Курсанты «ТехБАТа» показали хорошие знания по военной истории России.
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2-ой день соревнований проходил под открытым небом – на территории бывшего пионерского лагеря «Чайка», теперь там зона отдыха на берегу Горьковского моря. Здесь проходила тактическая игра на местности, которая включала конкурсы «Азимут», «Гать», «Дот», «Колючая проволока», «Огневая точка», «Первая помощь», «Туризм», «Химическая опасность» (одевание ОЗК). Наилучшие результаты команда «Наш ТехБАТ» показала на этапах «Колючая проволока» и «Химическая опасность» (1-ые места) А вот «Огневая точка» (гранатометание) дала слабый результат.
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Во 2-ой день соревнований на местности работала полевая кухня, которая накормила курсантов вкусной гречневой кашей и горячим чаем.
Приводим турнирную таблицу соревнований «Нижегородская школа безопасности – Зарница – 2017»:

1 место – Сокольский техникум индустрии сервиса и предпринимательства

2 место – Ветлужский лесоагротехнический техникум

3 место – Чкаловский техникум транспорта и информационных технологий

4 место – Семёновский индустриально-художественный техникум 
5 место – Городецкий Губернский колледж
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место – Варнавинский технолого-экономический техникум

7 место – Уренский индустриально-энергетический техникум

8 место - Заволжский автомоторный техникум

9 место – Борский Губернский колледж

10 место - Шахунский агропромышленный техникум

11 место – Балахнинский технический техникум  

12 место - Краснобаковский лесной колледж

Благодарим руководителя «ТехБАТа» Павла Степановича Запорожца за ответственное отношение к подготовке команды к соревнованиям! 
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Как видим, на соревнованиях встретились сильные, хорошо подготовленные команды. Чтобы победить, необходимо много тренироваться. Из прежнего состава только 3 курсанта «ТехБАТа» могут продолжить участие в соревнованиях «Зарница» в будущем году (в силу возрастных ограничений для участников). Надеемся, что ребята нового набора принесут «Нашему ТехБАТу» успех и новые победы!!!
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     6 апреля 2017 года в Музейно-туристическом центре «Золотая Хохлома» проходил удивительный конкурс «Маленькая принцесса Золотой Хохломы», участницами которого стали шестилетние воспитанницы дошкольных учреждений городского округа Семеновский. 
     В роли ведущих конкурса выступили студентки группы ДО-1.9.1 специальности «Дошкольное образование» Постникова Анастасия и Лаптева Полина. В роли Жар-птицы отлично показала себя Макарова Елена, студентка гр. ДО-1.9.1, подарившая всем зрителям душевную песню «Лети, перышко». 
     Открывать секреты специальности – воспитатель - нашим студенткам еще предстоит не один год, потому так важны их первые шаги в будущей профессиональной карьере. Желаем Вам только удачи!
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5 апреля 2017 года состоялся визит делегации руководителей сферы образования США в наш техникум. Цель визита – получение информации о профессиональном образовании в России, условиях обучения. 
      Делегация состояла из 13 человек. 
      Для иностранных гостей была организована пресс-конференция в учебном корпусе № 1. Пресс-конференцию вела директор техникума Марина Анатольевна Бровкина. Переводчиком был преподаватель иностранного языка Н.М.Петров. Марина Анатольевна дала информацию о г. Семёнове – столице народных художественных промыслов Нижегородской области, столице Хохломы, численности населения, инфраструктуре, экономике городского округа. Для гостей была подготовлена презентация о Семёновском индустриально-художественном техникуме. 
Между участниками пресс-конференции состоялся обмен мнениями по вопросам организации профессионального образования в России и в США, было рассказано о системе профессионального образования в России, об условиях приёма в техникум, о сроках обучения по профессиям и специальностям, о доступности образования, отмечена взаимосвязь профессионального образования в нашем техникуме с запросами работодателя. 
      Численность студентов образовательных учреждений, представители которых присутствовали на пресс-конференции – от 5 до 60 тыс. человек. Профессиональное образование в них платное по всем направлениям. 
      Особый интерес членов делегации вызвала организация обучения по возрастанию квалификации. К примеру, первоначальная ступень профессионального образования – обучение по профессии «Художник росписи по дереву» с возможностью получения образования в техникуме на следующей ступени по специальности «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы», производственной практике на ЗАО «Хохломская роспись». Именно такие кадры востребованы работодателем. 
      По желанию членов делегации была проведена экскурсия по учебному корпусу № 1, показаны учебные кабинеты и мастерские. У иностранных гостей вызвал удивление интерьер холлов и коридоров, где двери административных и учебных кабинетов выполнены с одном стиле. Делегация отправилась в столярную мастерскую, где им было продемонстрировано со-временное столярное оборудование, на котором и были изготовлены данные двери. 
      Затем гости с удовольствием посетили мастерскую парикмахеров. Членам делегации очень понравилась организация учебной практики по профессии «Парикмахер».

      Для ознакомления с процессом обучения для иностранных коллег была организована экскурсия в учебный корпус № 2. Делегации было показано, как из древесины делаются изделия, которые затем поступают в мастерские художникам росписи по дереву или резчикам по дереву и бересте. 
     Для гостей был проведён мастер-класс по художественной росписи матрёшки. Для каждого участника был подготовлен полуфабрикат с магнитом, который был расписан под руководством мастера производственного обучения З.П.Дымовой. Затем изделия были покрыты лаком и подарены на память. 
     Программа визита включала экскурсию на производство – в ЗАО «Хохломская роспись», где иностранные гости познакомились с технологическим процессом изготовления хохломских изделий. Была отмечена необходимость обучения по новой специальности «Туризм», которая связана со статусом г. Семёнова. 
    Затем гости посетили торговый центр «Золотая Хохлома», где приобрели хохломские сувениры на память. 
    Визит иностранной делегации закончился около 17 часов. Со стороны организаторов были только положительные отзывы, намечены планы на дальнейшее сотрудничество.

С 10 апреля в техникуме во всех учебных группах проходят субботники. Это необходимая работа, чтобы сделать наш город чище, опрятнее. Призываем всех ответственно отнестись к этой обязанности – соблюдать чистоту там, где мы живём! Сделайте свою территорию особенно чистой и благоустроенной. И всегда помните: чисто там, где не мусорят!!!

Отв. за выпуск: зам. директора по ВР Н.Г.Калиночкина


