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    23 марта 2017 года в учебном корпусе № 2 Семёновского индустриально-художественного техникума состоялся вокальный конкурс среди ветеранов профессиональных образовательных организаций округа № 1 на лучшее исполнение советских песен.
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    Исполнители из шести образовательных организаций округа приняли участие в конкурсе. Ветераны из Борского Губернского колледжа, Ветлужского лесоагротехнического техникума, Краснобаковского лесного колледжа, Семёновского индустриально-художественного техникума, Шахунского агропромышленного техникума, Сокольского техникума индустрии и предпринимательства приехали в Семёновский техникум, чтобы продемонстрировать свои вокальные данные, знание советских песен. 
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      Гостьей мероприятия была председатель областной ветеранской организации Мария Михайловна Егорова.

      От Семёновского техникума в концерте приняли участие Азикова Людмила Фёдоровна, Бирюкова Валентина Ивонтьевна, Смирнова Людмила Антоновна. 

Исполнение многих участников трогало зрителей до глубины души.

     Ветераны нашего техникума были приглашены зрителями на это мероприятие. Повара приготовили для них праздничное угощение.

    Коллектив техникума также подготовил праздничный концерт для ветеранов.

    Людмила Антоновна Смирнова заняла 2 место в конкурсе и теперь готовится принять участие в финале областного вокального конкурса. Желаем ей только удачи!!!
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  - эти слова чаще всего были слышны на площади Маркина в Нижнем Новгороде, откуда и был дан старт митингу 18 марта 2017 года в честь 3-ей годовщины присоединения Крыма к России. Люди со всей Нижегородской области собрались в областном центре, чтобы отпраздновать это событие и поделиться радостью с окружающими. Студенты нашего техникума не могли пройти мимо этого события и также приняли участие в мероприятии.
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      Когда народ двигался не спеша по улицам Нижнего Новгорода, флаги в руках граждан, развевались на ветру, тем самым заставляя гордиться своим городом и страной.

     Финишной чертой шествия была площадь Минина и Пожарского. Там в честь этого исторического события был организован концерт. 

     «Всё было хорошо, только погода подвела!» - сказал один из участников. Да, погода была холодной, но это не остановило сотни людей прийти на митинг и пройтись с высоко поднятой головой, потому что «ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!», потому что «КРЫМ НАШ!»
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    Стоит рассказать ещё об одном мероприятии, в котором приняли участие наши студенты. В феврале, в день всех влюблённых, делегация Семёновского техникума отправилась в р.п. Варнавино для участия в фестивале «Арт-Профи Форум». Этот фестиваль посвящён рекламе профессий образовательных организаций.
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     Наши студенты под руководством Шабуровой Марины Парфёновны - заместителя директора клубной системы г.о. Семёновский, Громовой Ольги Ивановны – педагога-организатора подготовили интересное представление-презентацию трёх творческих профессий и специальностей техникума: художник росписи по дереву, специалист по туризму и парикмахер. Представление-сказка было очень артистическое, представлено образами царя, царицы, девушек-скоморошинок, Хохломы, цирюльника, студентки.   

     Мы также заявились в номинациях: видеопрезентация (видеоролик) о социально-значимой деятельности студентов техникума и в номинации Арт-Профи плакат (руководитель – преподаватель рисунка и живописи Чижова Р.И.)
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     3 марта 2017 г. в украшенном зале Управления социальной защиты г.о Семеновский студенты техникума под руководством педагога-организатора Громовой О.И. выступили с концертной программой «Мы слова найдем такие нежные…», посвященной Международному женскому дню 8 Марта. 
    Вся программа была посвящена женщинам. В начале ведущие Мокрополова Екатерина и Титова Анастасия стихами поздравили всех присутствующих в зале с праздником. Концерт открыла Майорова Элина (группа ПР-1.7.1) с проникновенным стихотворением «Мама». Затем прозвучала песня «Милая мама» в исполнении студентов группы ДО -1.9.1 Лаптевой Полины и Курочкиной Марии. 

     На концерте прозвучали стихи, песни, посвященные прекрасной половине человечества, которые исполняли студенты Титова Анастасия, Приступа Алина, Соловьева Арина, Якушева Яна, Смирнова Яна, Белова Наталья Сергеевна - воспитатель общежития № 1. 
    В заключении под аплодисменты присутствующих девочки исполнили зажигательный флеш-моб. 
    Мероприятие получилось праздничным, ярким и запоминающимся. Концертная программа, подготовленная студентами, оставила на память о себе хорошее, праздничное настроение,
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      Можем поздравить наших победителей-вокалистов с заслуженной наградой! Кирилл Владимирович Кокурин – дипломант III степени X областного конкурса солистов и вокальных ансамблей эстрадного жанра «Парус надежды». На финале конкурса он исполнял песни «Берёзы» и «Два орла».
      Наши поздравления также Шутовой Юлии, ученице вокальной студии «Созвездие» (руководитель – педагог по вокалу Ю.Ю.Гусляков)

     Победителям желаем новых творческих свершений, исполнения самых смелых планов! Чаще радуйте нас своими песнями!


    В техникуме с 20 марта 2017 года начался турнир по волейболу. Игра ведётся между командами учебных групп. Кто же будет сильнейшим? Самые лучшие игроки войдут в волейбольные команды нашего техникума для игр в г. Урень на зональных соревнованиях среди студенческих команд профессиональных образовательных организаций северной зоны. 
     Всем желаем только удачи и хорошего спортивного азарта!!! Держим кулачки за дебют команды девушек!!!   


      Студента всегда должна отличать активная жизненная позиция, неравнодушие к изменениям в государстве. 

      В 1-ом корпусе техникума прошло внеклассное мероприятие, посвященное Дню молодого избирателя. Мероприятие было подготовлено преподавателем спец. дисциплин Салангиной А.К. Предварительно студенты нескольких групп были протестированы на наличие собственной политической позиции. Результаты тестирования показали, что в целом студенты интересуются политикой, но далеко не у всех выработаны четкие взгляды.

     Студентам была продемонстрирована презентация с вмонтированным видеороликом, которая осветила различные исторические этапы становления избирательного права в России. После ее просмотра перед присутствующими выступила приглашенная гостья – руководитель организационного отдела Совета Депутатов г.о. Семеновский Невельская Л.А. Любовь Александровна как знаток избирательного права очень интересно рассказала приглашенным обо всей избирательной системе на федеральном, региональном и местном уровнях, о последних изменениях в законодательстве о выборах. Наши студенты узнали о составе вновь избранных депутатов нашего округа. Им было интересно услышать, что самому молодому депутату нашего округа всего 22 года и он уже активно работает на благо населения. В заключении Любови Александровне были заданы вопросы. На мероприятии каждому был вручен раздаточный материал - шпаргалка молодого избирателя, голосующего впервые.

      Судя по отзывам присутствующих студентов и преподавателей, мероприятие понравилось. В процессе подведения итогов мероприятия Салангина А.К. обратилась к присутствующим с высказыванием немецкого философа Иммануила Канта: «Только способность голосовать составляет квалификацию гражданина».



       22 марта во всем мире отмечался День водных ресурсов. Этот праздник был установлен по решению Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, чтобы напомнить человечеству о важности водных ресурсов для окружающей среды и развития общества.

     В настоящее время 70% территории нашей планеты покрыты водой. При этом пить можно только 1% этой воды. С каждым годом проблема доступа к водным ресурсам становится острее. За последние 50 лет в мире произошло 507 конфликтов, связанных с доступом к воде, 21 спор привел к военным действиям.

     Вода – самое простое и привычное вещество на планете. Но в то же время вода таит в себе множество загадок. Ее до сих пор продолжают исследовать ученые, находя все больше интересных фактов о воде.

     1. Самая чистая вода в Финляндии. Всего в исследовании свежей природной воды принимало участие 122 страны. При этом 1 млрд людей по всему миру вообще не имеет доступа к безопасной воде.

     2. Какая вода быстрее превратится в лед: горячая или холодная? Если рассуждать логически, то, конечно, холодная. Ведь горячей нужно сначала остыть, а потом уже замерзнуть, а вот холодной остывать не нужно. Однако опыты показывают, что в лед быстрее превращается именно горячая вода.

    3. Все хорошо помнят из школьного курса физики, что вода замерзает при 0 градусов, а при 100 градусах закипает. Однако существует так называемое сверхохлаждение воды. Таким свойством обладает очень чистая вода – без примесей. Даже при охлаждении ниже точки замерзания такая вода остается жидкой.
    4. Где больше всего воды? Ответ кажется очевидным: в Мировом океане. Однако на самом деле, в мантии Земли воды содержится в 10-12 раз больше, чем в Мировом океане. При этом почти вся имеющаяся на планете масса воды не пригодна для питья. Мы можем пить только 3% воды – именно столько у нас запасов пресной воды. Но даже большая часть этих 3% недоступна, так как содержится в ледниках.

Отв. за выпуск – заместитель директора по ВР Н.Г.Калиночкина


