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В Семёновском техникуме прошёл цикл мероприятий, посвящённых Дню народного единства и согласия.
3 и 4 ноября 2017 г. в учебных корпусах состоялся единый классный час, посвящённый этой теме. Ответственными за подготовку к мероприятию были педагоги-организаторы Волнушкина Н.Н., Громова О.И. и преподаватели общественных дисциплин Голубева Г.В и Биткина Т.Г. Им удалось интересно раскрыть историческую тему, создав в зале настроение гордости за страницы нашей истории. 
      Украшением мероприятия стало выступление курсанток военно-патриотического клуба "Наш ТехБАТ" (руководитель Запорожец П.С.) Они продемонстрировали парад знамён под песню Дениса Майданова "Флаг моего государства", вызвав бурные аплодисменты зрителей.
     Студенты групп КС-1.5.2 и ТОР-1.2.1 были награждены за победу в викторине "В единстве наша сила", посвящённой истории праздника.
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В рамках декады «Межнациональные отношения: гармонизация в информационно-глобальном мире» в Семёновском техникуме 7 ноября 2017 г. состоялся круглый стол для студентов и преподавателей «МНОГО ГОЛОСОВ – ОДИН МИР!» 
               Я слышу много голосов, 
               Я взглядов много вижу разных. 
               Как пазлы яркие вокруг, 
               Национальности и расы. 
               Как много в мире голосов… 
       В настоящее время в мире остро стоит вопрос международных отношений. Это в первую очередь международный терроризм, экстремизм, национализм, противоречивые отношения между государствами. Все эти проблемы «молодеют»: всё больше молодых людей (ваших ровесников) становятся участниками экстремистских групп. Однако существует альтернатива всему этому: активные молодёжные лидеры, межнациональные смены в лагерях, фестиваль молодёжи и студентов. 
       Надо признаться, что в умеренных дозах недоброжелательное отношение к иноземцам, недоверие к представителям другой национальности, страх потерять свою культурную идентичность характерны для всех стран, и в этом нет ничего необычного. Но когда ненависть к иностранцам принимает организованную форму, а власти закрывают глаза на проявления нацизма, расизма, не замечая убийств на почве национальной ненависти – становится страшно. Ведь это не только бьет по имиджу страны и её внутреннему порядку. Это прямое проявление фашизма – того самого, с которым ценой невероятных усилий многих народов Земли было покончено в 1945-м году! 
       Однако в современном мире люди умеют находить общий язык! Различные международные фонды, выставки, проекты доказывают это. И здесь необходимо вспомнить про международные детские и молодёжные лагеря. 
       Мир принадлежит молодым, и в работе нашего круглого стола мы не смогли обойти вниманием Всемирный фестиваль молодёжи и студентов 2017 года, который проходил в России в октябре. Десятки тысяч молодых людей из 188 стран - со всех континентов планеты! Фестиваль мира и дружбы, солидарности и понимания. И именно Россия, город Сочи стал молодёжной столицей планеты. 
       Россия всегда готова к открытому диалогу, к новым друзьям, новым добрым и хорошим встречам. Тысячи абсолютно разных участников - по национальности, вероисповеданию, интересам, политическим взглядам и убеждениям. Но о различиях на Фестивале говорить не принято. Ведь главная, глобальная цель фестиваля - это объединение молодёжи во имя мира и согласия на планете Земля. 
       Участники круглого стола в техникуме посмотрели очень трогательный видеоролик «Дети исполняют Гимн России» и приклеили символические разноцветные ладошки вокруг земного шара как символ единения и дружбы. 
     Когда б неправда не мешала, 
     Понять пора бы, сверстник мой, —                

Мы с одного земного шара, 
     С тобой с планеты мы одной! 

      У нас у всех одно оружье – 
      Оно в тепле твоей руки. 
      И мы мостами нашей дружбы 
      Объединим материки. 

      Пора, чтоб правда все решала, 
      Чтоб был у нас язык прямой, — 
      Мы с одного земного шара, 
      С тобой с планеты мы одной!
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17 ноября 2017 г. на базе Шахунского агро-промышленного техникума состоялись зональные соревнования по гиревому спорту для студентов профессиональных образовательных организаций северной зоны. 
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Наша команда заняла 4 место. Есть призовые личные места спортсменов СИХТ: Опарышев Дмитрий - 2 место в категории до 85 кг (52.5 балла), Забродин Денис - 2 место в категории до 78 кг (38.5 балла), Кокурин Леонид  - 2 место в категории до 95 кг (45 баллов).
Поздравляем самых сильных ребят техникума с их победой! 
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    16 ноября 2017 года в техникуме состоялась профилактическая акция «День отказа от курения. А ты уже бросил?» 
    Члены «Библиоклуба», проводившие акцию, ответственно отнеслись к ее подготовке и проведению. В фойе и на лестницах техникума были размещены агитационные листовки. Студентам, решившим расстаться с сигаретой, взамен выдавались конфеты. 
     К сожалению, не все студенты нашего техникума расстались с сигаретой. Курить стало для них пагубной привычкой. Но все же нашлись отважные ребята, которые не постеснялись прилюдно уничтожить сигарету. 
     Мотивы курильщиков хорошо известны. По мнению британских исследователей, за сигарету человек берется по разным причинам: чтобы «разогнать» неприятные эмоции, ради удовольствия, для повышения собственной самооценки или чисто автоматически. 
     Женщины придумали себе еще две дополнительные причины: они считают, что курение помогает сбросить вес и создает романтический соблазнительный образ. 
     На самом деле ни один из «женских» аргументов не выдерживает никакой критики. Сигарета снижает не аппетит, а чувство «голода» за счет выраженного выброса нейромедиатора дофамина, вызывающего привыкание, а неизбежные последствия табачного дыма для кожи лица и рук (желтизна, морщины, сухость), зубов, волос никак не способствуют «обольщению». Более того, сигарета укорачивает жизнь мужчине на 5 лет, а женщине - на целых 11 лет! 
      Благодарим всех студентов, принявших участие в нашей акции, и надеемся, что этот день станет для кого-то началом новой жизни! ЖИЗНИ БЕЗ ТАБАКА!
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10 и 11 ноября в обоих корпусах техникума прошли отборочные этапы ежегодного творческого конкурса «Алло, мы ищем таланты». Примечательно то, что в этом году много юношей приняли участие в этом конкурсе. Танцы, песни, художественное чтение, СТЭМ были представлены на суд зрителей. Ребята из учебного корпуса № 4 (р.п. Воскресенское) поразили своей искренностью и раскрепощённостью. 
Лучшие номера будут показаны нашими артистами на гала-концерте в начале декабря. Не пропустите! Приходите поддержать своих участников!

С 2011 года на базе Центра эстетического воспитания детей Нижегородской области проводятся занятия для лидеров и руководителей волонтёрских объединений образовательных учреждений Нижегородской области – школа волонтёров. 8 ноября 2017 г. наши студентки Алёна Соколова и Яна Зимина, воспитатель Наталья Сергеевна Белова приняли участие в таких занятиях. Целью их проведения было расширение представления о волонтёрской деятельности, изучение механизмов вовлечения в такого рода деятельность. 
     После завершения мероприятия были такие комментарии:
      Яна Зимина: «Мне очень понравился этот день! Я много нового узнала для себя. Мне нравится работать волонтером! Я могу не только помогать окружающим, но и всегда учусь чему-то новому!» 
       Алена Соколова: «Мы сегодня получили не только опыт, но и приобрели новых друзей». 
      Руководители волонтерских объединений также получили свой опыт для повышения уровня знаний о методике мотивации школьников и студентов к волонтерской деятельности. Был проведен тест по изучению потребностей человека и проведена интерактивная игра для закрепления материала. 
     Мероприятие было очень насыщенным. Участники получили новые знания, обменивались опытом с руководителями других учреждений, приобретали новые деловые знакомства. 
     Команда, в которой работали наши студентки, завоевала 1 место и была награждена значками Центра эстетического воспитания детей Нижегородской области. 
     Подобные встречи на базе Центра теперь будут проходить ежемесячно, и наши участницы ждут их с нетерпением! 
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      2 ноября 2017 г. в г. Балахна прошёл II межрегиональный молодёжный форум "Алтарь Отечества: братских народов союз вековой", посвящённый 405-летию народного ополчения 1612 года. Студенты Семёновского техникума приняли в нём участие, представив свои работы в номинации "Прикладное искусство". Лучшие работы студентов группы ХД-3.1.2 (Художник росписи по дереву) и ПП-2.2 (Резчик по дереву и бересте) были представлены на суд жюри: это хохломская ваза, набор для кваса и герб России. В работах студентов отмечены оригинальность, качество выполнения, сложность.
      По просьбе организаторов форума студентами Семёновского техникума был проведён мастер-класс росписи матрёшки и резьбы по дереву. Студенты Пепенина Анастасия и Комаров Дмитрий под руководством мастера производственного обучения Зеленцовой Ирины Викторовны охотно разъясняли и показывали технику выполнения отдельных элементов. Много взрослых и совсем ещё юных желающих присоединились к нашим студентам, чтобы попробовать себя в этом ремесле.
     Экспозиция Семёновского техникума признана самой яркой и запоминающейся. На будущий год мы также планируем принять участие в этом ежегодном форуме, чтобы удивить жюри новыми работами!
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  Поздравляем всех сотрудниц техникума с Днём матери! Желаем домашнего тепла, уюта, много приятных моментов в кругу семьи, благополучия, мира и согласия. Пусть трудная и ответственная работа Мамы приносит только удовольствие! Студентам желаем почаще признаваться своим мамам в любви!!!
Зам. директора по ВР Н.Г.Калиночкина


