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Востребованность в высококвалифицированных специалистах со средним профессиональным образованием на рынке труда растет с каждым годом. Чтобы выявить самых одаренных и талантливых студентов, стимулировать их к дальнейшему творческому развитию проводятся различные конкурсы и олимпиады. Для педагогов это прекрасная возможность обменяться опытом, а для работодателей – отметить для себя способных студентов и поучаствовать в их профессиональном росте. 

20 марта в Семеновском техникуме уже в третий раз стартовал региональный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Технология деревообработки», «Садово-парковое и ландшафтное строительство». Семь студентов из трёх учебных заведений (Семеновский индустриально-художественный техникум,  Краснобаковский лесной колледж,  Уренский индустриально-энергетический техникум) состязались за звание лучшего специалиста, за звание победителя олимпиады профессионального мастерства. 

Участников и гостей олимпиады приветствовали заместитель главы администрации городского округа Семеновский по инвестициям и социальным вопросам Тигина Е.А. и директор центра профессионального развития Нижегородской области Носкова Л.П., которые пожелали каждому участнику проявить себя, раскрыть свои таланты, творческий потенциал, возможно, принять нестандартное решение при разработке проекта, приобрести новых друзей. 
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Компетентное  жюри в составе  представителей  министерства образования, науки и молодёжной политики  Нижегородской области, предприятия АО "Хохломская роспись", специалистов Краснобаковского районного лесничества, администрации Уренского района, преподавателей первой городской школы  внимательно отслеживало работу участников олимпиады на протяжении всех ее этапов. У конкурсантов были ответственные, напряженные часы сложной работы, которая потребовала от них мобилизации всех знаний, умений и практических навыков в зависимости от вида профессиональной деятельности. 
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По итогам олимпиады победителем стал студент выпускного курса Семёновского индустриально-художественного техникума Виноградов Юрий, второе место у Мамонова Дмитрия (Семеновский техникум), третье место  у студента Краснобаковского лесного колледжа Казакова Дмитрия.

В подготовке студентов к олимпиаде участвовала большая рабочая группа из преподавателей профессиональных дисциплин Кокошниковой Ирины Григорьевны, Мастеровой Надежды Михайловны, Дубовицкого Андрея Николаевича, Бесчастновой Галины Михайловны, Соколовой Ирины Николаевны, Капустиной Елены Владимировны, Казаковой Елены Васильевны. Администрация Семёновского техникума благодарит за добросовестный труд и умение увлечь своим предметом студентов.

Мы поздравляем наших студентов и преподавателей с достойным выступлением на региональном уровне!!! Пусть желание бороться за победу не покидает вас никогда!

В мае студенту-победителю Юрию Виноградову предстоит участие в заключительном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по специальности Технология деревообработки в Хабаровском крае. Коллектив техникума, все студенты желают ему только удачи!
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20 марта состоялось участие команды "ТехБАТ" (девушки) в зональном фестивале-конкурсе "Девичник-2019" в г. Чкаловск. 10 команд техникумов округа № 1 встретились на базе Чкаловского техникума транспорта и информационных технологий, чтобы посоревноваться в быстроте, строевой и спортивной подготовке, знании отечественных фильмов, хореографии. Девушки очень серьёзно готовились к этим соревнованиям под руководством Павла Степановича Запорожца. 

Результат отличный: 2 место в общем командном зачёте!!!
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У нашей команды 1 место в конкурсе "Строевая подготовка", 3-и места в конкурсах "Военно-спортивная эстафета" и "Кинематограф". Немного подвёл наших участниц танцевальный конкурс, но девушки очень старались! 
Благодарим педагога дополнительного образования Николая Николаевича Чаховского, руководителя ВПК "Наш ТехБАТ" Павла Степановича Запорожца за веру в наших участниц!
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18 марта в Центре детского творчества г.о. Семёновский состоялась окружная деловая профориентационная игра «Я б в рабочие пошел», в которой приняли участие команды общеобразовательных школ и команда ГБПОУ «СИХТ» «Автомеханик». От техникума выступила команда студентов группы ТОР-2.2.2. Капитан команды Дудоренко Екатерина, члены команды Иванов Сергей, Вишняков Виталий, Чередниченко Данила, Черняев Даниил, Лелин Алексей, Панов Алексей, Кошелев Александр. 

Игра проходила в формате КВН. Участники команд готовили визитные карточки, где рекламировали выбранную специальность. В домашнем задании необходимо было показать преимущества выбранной профессии. Во время разминки учащиеся и студенты демонстрировали свои интеллектуальные способности. Они должны были знать предприятия г.о. Семеновский, определить по описанию профессию, угадать предмет, который применяется в различных профессиях. Капитаны показывали свою эрудицию, отвечая на вопросы, связанные с различными профессиями. 

Под руководством преподавателя специальных дисциплин Бесчастновой Г.М. команда студентов подготовила презентацию о профессии автомеханик, при поддержке преподавателя Семерикова Д.В. сняли удивительный фильм о преимуществах выбранной специальности. 

По итогам конкурса наша команда завоевала призовое место. Поздравляем!!!
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22 марта в спортивном комплексе «Арена» состоялась окружная акция «Молодежь против наркотиков!», в которой приняли участие 8 команд из общеобразовательных школ города, лицея №1, православной гимназии, школы-интернат VIII вида и студентов Семёновского техникума. Мероприятие было организовано Управлением образования администрации городского округа Семеновский и отделом по спорту и молодежной политике как игра «Форт Боярд». 
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В начале мероприятия все команды-участницы показали свои визитные карточки. Далее при поддержке солисток ЦКИ все участники исполнили зажигательный флеш-моб. 

После инструктажа каждая команда получила маршрутные листы со станциями, которые необходимо было пройти. 

Был дан общий старт, и все команды стремительно побежали по своим станциям, а это «Таинственные сосуды», «Паутина», «Монетка», «Лабиринт», «Полоса препятствий», «Мозговой штурм», «Сокровища фоковского дна», «Ядра». Участники, преодолевая препятствия, за отведенное время должны были добыть команде ключ. В награду за каждое выполненное испытание участники получали букву определенного цвета, из которых должно было получиться слово "ГАРДЕРОБ". Именно там находился главный приз.

Конкурсные задания были необычные, иногда даже экстремальные, например, достать ключ со дна фоковского бассейна или из сосуда с маслом. А с каким азартом участники бросали ядра в боулинге, сбивая кегли. 

Пройти все станции, собрать слово удалось команде из школы – интернат VIII вида. Закрытие акции проходило в актовом зале ФОК, где перед участниками выступили со словами поздравления заведующая отделом по спорту и молодежной политике Дорожкина В.В., подполковник внутренней службы, начальник штаба отдела МВД России по Нижегородской области г.о Семеновский Костюничев Р.И. и артисты ЦКИ. Все команды получили дипломы за участие, вкусные пиццы и призы на память. Праздник удался! Ребята пили чай, ели вкусную пиццу в кафе ФОКа и бурно обсуждали этот замечательный праздник!!!


22 марта в г. Урень состоялись зональные соревнования по волейболу в рамках Спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных организаций округа № 1. Семёновский техникум представил 2 команды на эти соревнования - девушек и юношей, причём команды полностью обновлённые.

Команда юношей: Одольский Евгений, Солоха Арсений, Клемашов Евгений, Надёжин Иван, Бунин Артём, Гуров Денис, Мартиросов Давид, Чумаков Евгений.

Команда девушек: Горбунова Алёна, Миллер Валерия, Парфёнова Марина, Швецова Юлия, Опарышева Мария, Смирнова Дарья, Сетямина Яна, Трифанова Ольга.

По итогам соревнований команда юношей занимает 2 место, команда девушек - 4 место.
В номинации "Лучший нападающий" награждён студент Семёновского техникума Чумаков Евгений. 

Поздравляем команду юношей и тренера Кокурина Кирилла Владимировича с победой! Желаем новых спортивных достижений)) Мы верим в вас!!!


Студенты группы ДО-2.9.1 специальности «Дошкольное образование» под руководством классного руководителя Грибановой О.В. посетили выставку детских музыкальных инструментов, изготовленных руками педагогов и родителей с детьми дошкольных учреждений городского округа Семеновский. Эта интересная выставка организована на базе Центральной городской библиотеки им. Б.Корнилова. 

Увлекательный рассказ о представленных экспонатах сделала заведующая отделом обслуживания Касаткина М.Ф. На выставке были представлены необычные экспонаты, изготовленные из различных подсобных материалов: картон, дерево, фанера, леска и т.п. Руками творческих родителей были сделаны духовые, народные, струнные и щипковые музыкальные инструменты. 

Наших студентов поразила выдумка и творчество авторов этих работ. Они с удовольствием не только рассматривали их, но и опробовали в импровизированном оркестре и фотографировались с наиболее понравившимся инструментом. 
Увиденные идеи мастеров-умельцев обязательно пригодятся нашим студентам в будущей профессии при работе с детьми.
Футбольная команда Семёновского индустриально-художественного техникума: Маремьянов Сергей, Васильев Егор, Соловьёв Максим, Заварикин Михаил, Гордеев Сергей, Острошапкин Константин, Напылов Сергей.
По итогам турнира среди футбольных команд профессиональных образовательных организаций округа № 1 Нижегородской области 15 марта 2019 г. команда Семёновского техникума заняла 3 место!

Лучшим защитником признан Напылов Сергей. Поздравляем!!!

Благодарим тренеров команды Кокурина Кирилла Владимировича и Королёва Максима Сергеевича за подготовку наших спортсменов.

Команде желаем новых побед и спортивного роста!!!
Отв. за выпуск зам. директра по ВР Н.Г.Калиночкина

